Nombre:

Examen 3%Eval. 2°ESO (16-05-17)
Matematicas

Recuerda que no puedes utilizar lapiz, ni color rojo. Debes marcar con una cruz la letra
que consideres correcta en cada pregunta. Sélo hay una respuesta valida. Lee detenidamente
el examen y empieza por las preguntas que creas que te sabes.
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Si extraemos el maximo factor comiin a la expresién 1023y — 222y + 4y*x nos queda...

a) 2zy(5r? — 27 + 233) c) 12
b) 2zy(5z% — x + 2y3) d) zy(102? — 2z + 4y3)

Para resolver la ecuacién 50 + 322 = 522 lo mas rapido es...

a) Despejar la 22 c¢) Aplicar la férmula general
b) Sacar factor comin d) Estudiar mates este verano

3r—2 2x—1 bSzx—7
5 3. 15
a) 9r —6 — 10z —5 =5z —7 )9z —6+ 10z +5=5x —7
b) 9z — 6+ 10z —5 =5z — 7 d) 9z —6—-10z+5=5x—7

se reduce a...

Una vez quitados los denominadores, la ecuacién

La soluciéon de la anterior ecuacion es...

i Cual es el area de un prisma cuadrangular de altura 20 cm y lado de la base 5 cm?

a) 450 cm? ¢) 50 em?
b) 400 cm? d) 100 em?

iCon qué formula calcularias el area lateral de un cilindro de altura h y radio de la base r?

a) 2mrh c) mrh
b) mrh d) 27r2h

Una piramide mide 42 m de altura su base es un cuadrado de 10 m de lado. jCual es su volumen?

a) 420 m3 c) 4200 m3
b) 140 m3 d) 1400 m3

El area de un trapecio de base menor b, altura h y base mayor B es...

) bTB 9 (b +2B)h
b (bf;)h 0 2(h:B)

Hallar el volumen de un ortoedro de dimensiones 3 cm, 4 cm y 12 cm.

a) 144 em3 c) 48 em?
b) 19 ecm? d) 48 cm?

Hallar la superficie lateral de la mayor piramide egipcia, la de Keops (cuadrangular). (Datos:
h=160 m, 1=240 m)

a) 96000 m? c) 153600 m?
b) 200 m d) 38400 m?



